

致全州共产党员的一封信

全州共产党员:

在全州上下深入开展"大学 习、大讨论、大调研"活动之际,我 们迎来了中国共产党成立97周年 华诞。值此党的生日来临之际,中 条战线的共产党员,以及在党的

97载光辉岁月,97年风雨历 程。从1921年成立伊始,我们党紧 紧依靠和紧密团结全国各族人 民,前赴后继、英勇奋斗,与时俱 进、开拓创新,取得了革命、建设和 改革开放的一个又一个伟大胜利, 创造了举世瞩目、彪炳史册的伟大 成就。实践证明,中国共产党始终 是领导全国各族人民坚持和发展 中国特色社会主义的核心力量。我 们党是一个坚持科学理论武装、全 心全意为人民服务的党,是一个经 受得住各种风险考验、具有坚强 执政能力的党,(紧转第二版)

新闻热线 0836+2835756

农历戊戌年五月十六日 ※国内统一刊号CN51-0018 邮发代号61-66 ※第12366期 今日8版 ※社长 洼西彭错 值班副总编辑 周华 ※2018年6月29日 星期五

我州召开庆祝中国共产党 成立97周年座谈会

刘成鸣出席并讲话 李康出席

甘孜日报讯 6月28日上午,我州 庆祝中国共产党成立97周年座谈会在 康定召开。州委书记刘成鸣出席会议并 作重要讲话,州人大常委会主任李康出 席会议。州委副书记李江主持会议。

州委常委、宣传部长相洛,州委常 委、组织部长刘吉祥,州委常委、纪委 书记谭晓政,州委常委、秘书长格绒, 州政府副州长、州公安局局长高展出 席会议。

刘成鸣在讲话中回顾了中国共产 党走过的97年光辉历程,回顾总结了 党领导甘孜藏区各族群众实行民主改 革、废除剥削制度、推动社会主义建设、 深化中国特色社会主义实践的光荣历 史,回顾总结了在习近平新时代中国特 色社会主义思想指引下,甘孜藏区发生 的根本性历史性变化。刘成鸣指出,实 践充分证明,中国共产党始终是中国革 命、建设和中国特色社会主义事业的坚 强领导核心。中国共产党的领导始终是 甘孜藏区发展进步、取得一切成就的前 提根源和根本保证。我们必须始终坚持 马克思主义指导思想和中国共产党的 领导不动摇,始终坚持中国特色社会主 义道路自信、理论自信、制度自信、文化 自信不动摇,永远热爱党拥护党、听党 话跟党走,全面贯彻党的路线方针政 策,忠诚践行党的崇高使命和历史任 务,不断把党的事业和甘孜事业推向新 的高度

刘成鸣强调,要坚持不忘初心,时 刻坚守共产党人精神家园。作为共产党 人,要始终坚定理想信念,保持崇高追 求,自觉做共产主义远大理想和中国特 色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠 实践行者;要始终强化理论武装,始终 坚持马克思主义根本指导思想不动摇, 深入学习领悟毛泽东思想和中国特色 社会主义理论,坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,自觉用党 的十九大精神、习近平新时代中国特色 社会主义思想"四川篇"和省委书记彭 清华来州视察调研指示精神武装头脑、 指导实践、推动工作;要始终坚决维护 核心,牢固树立"四个意识",坚决维护 以习近平同志为核心的党中央权威和 集中统一领导,坚决维护习近平同志在 党中央和全党的核心地位,自觉同党中



央保持高度一致,在思想上高度依赖、 政治上坚决维护、组织上自觉服从、行 动上始终紧跟,真正把"四个意识"转变 为思想自觉、党性观念和实际行动;要 始终做到为党为民,把为党工作、为民 谋利作为执着追求,把人民摆在心中最 高位置,切实将人民群众对美好生活的 向往、带领人民创造幸福生活作为我们 矢志不渝的奋斗目标。

刘成鸣强调,要始终牢记使命,奋 力决胜全面建成小康社会。全州各级党 员干部要始终牢记党实现中华民族伟 大复兴的崇高使命和实现第一个百年 奋斗目标的当前使命,奋力决胜全面建 成小康社会。一要坚持以新思想引领决 胜全面小康新征程,把学习宣传贯彻党 的十九大精神和习近平新时代中国特 色社会主义思想作为首要政治任务,坚 思想为指导,坚决确保甘孜藏区各项事 业始终沿着正确方向前进。二要坚持以 新理念推动决胜全面小康新发展,始终 坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发 展新理念,统筹推进"五位一体"总体布 局、协调推进"四个全面"战略布局,积 极对接和融入全省"一干多支、五区协 同"发展新格局。三要坚持以新举措实 现决胜全面小康新目标。进一步增强政 治责任感和历史使命感,始终保持专注 发展定力,走出一条高原藏区高质量发 展路子;坚持厉行法治,坚决把藏区一 切事务纳入法治化轨道;坚持把凝聚人 心作为重大任务,深入开展"感党恩、爱 祖国、守法制、奔小康"主题教育。

刘成鸣强调,要聚焦头等大事,不 断提升群众获得感幸福感。他指出,打 嬴深度脱贫攻坚战,是全面建成小康社 会最艰巨的任务。我们要认真贯彻落实 习近平扶贫开发战略思想,始终聚焦贫 困人口和贫困地区脱贫这个"头等大 事",将其作为最大的政治责任、最大的 民生工程、最大的发展机遇,下足"绣 花"功夫,奋力夺取脱贫攻坚全面胜利; 要将扶贫同扶智、扶志结合起来,激发 贫困群众脱贫致富的内生动力,激励和 引导他们靠自己的努力致富奔康。

刘成鸣强调,决胜全面建成小康社 会、建设美丽生态和谐小康甘孜,必须 毫不动摇地推进党的建设新的伟大工 程,毫不动摇地把党建设得更加坚强有 力,确保党始终走在时代前列,始终成为 人民的主心骨,切实提高各级党组织和 党员干部的执政能力和水平,为甘孜藏 区各项事业继续前进提供坚强政治保 证。全州各级各部门要把政治建设摆在 首要位置,把政德建设作为为政标杆,把 思想建设作为固本之方,把组织建设作 为强基之举,把队伍建设作为有力支撑 要始终保持惩贪治腐的高压态势,坚持 把纪律和规矩挺在前面,着力整治发生 在群众身边的腐败问题,不断巩固和发 展甘孜风清气正的良好政治生态。

会上,康定、石渠、九龙、炉霍、丹巴 稻城、泸定、理塘参会代表先后发言。

州委、州政府联系副秘书长,州委 党建领导小组成员单位主要负责同志。 (县)市各乡(镇)党委有关负责同志,贫 困村党支部书记代表,贫困村第一书记 代表参加会议。 记者 杨杰 文/图

究会建设取得重大突破,法学会从无到

有,实现了"零的突破"。省委政法委和

省法学会提出法学会建设的"实体化、

实战化"目标方向,实践证明,这一方向

符合甘孜、符合基层、成效明显。

全面按期保质保量 完成各项目标任务

全州森林资源管理、城乡环境综 合治理和厕所革命工作推进大会召开

甘孜日报讯 6月28日,全州 森林资源管理、城乡环境综合治理 和厕所革命工作推进大会在康定 召开。会议传达学习了省委、州委 主要领导同志在《四川省林业厅关 于甘孜州农村木材建房调查情况 的报告》上的重要批示精神和全省 旅游"厕所革命"现场会精神,安排 部署下步工作。州委副书记、州政 府州长肖友才出席会议并讲话,州 人大常委会主任李康出席会议并 就加快实施城乡提升战略提出要

州委常委、州政府副州长李兴 文,州委常委、州政府党组成员李 一昕、张成龙出席会议。州政府副 州长郑天强主持会议。

肖友才强调,近年来,州委、州 政府全力实施生态文明建设战略, 采取一系列根本性、开创性、长远性 重大举措,生态环境保护和修复工 作取得了历史性巨大成就,但与中 央和省委的新要求、与广大群众的 新期盼还有不少差距。全州上下要 从践行绿色发展理念、建设长江上 游生态屏障和造福子孙后代的高 度,切实提高思想认识,严格执行和 落实最严格的森林资源保护管理、 最严格的林业执法监管、最严格的 森林草原防火、最严格的责任追究 "四个最严"制度和森林资源保护管 理16条措施,大力推进农牧区"以 电代柴"等新能源节约替代行动, (紧转第二版)

十三届州政协常委会 召开专题学习会

甘孜日报讯 6月27日,十三 届州政协常务委员会召开专题学 习会,用一天时间对2018年新修 订的《宪法》、《政协章程》进行专题 辅导学习,帮助十三届州政协常委 和州政协机关全体干部进一步加 深理解掌握,促进依法依章履职。 新修订《宪法》、《政协章程》分别由 四川大学教授里赞、四川民族学院 教授叶晓彬作专题辅导。

州政协主席、副主席、州政协 常务委员、各县(市)政协主席或副 主席、州政协机关全体干部参加学 习,州政协秘书长拥措主持专题学

甘孜州十三届政协常委、甘孜 州人大立法专家、甘孜州行政执法 监督员、四川民族学院法学院副院 长叶晓彬教授,从协商民主的内 涵、协商民主的历史发展、《政协章 程修正案》解读和履职尽责、凝心 聚力筑梦甘孜四个方面进行深入 讲解。四川大学法学院教授、博士 生导师里赞从什么是《宪法修正 案》、《宪法修正案》与改革开放、公 民的关系和深刻领会三个方面,对 新修订的宪法进行了全面阐释。两 位教授紧密结合甘孜州实际,就如 何发挥好州政协参政议政,用事例 进行了剖析。(下转第二版)

对标禁毒总要求 精耕细作"责任田"

我州召开禁毒工作电视电话会

甘孜日报讯 6月26日,全州禁 毒工作电视电话会在州公安局召 开。会议的主要任务是学习习近平 总书记关于禁毒工作的系列重要指 示精神,贯彻国家、省禁毒委关于 加强禁毒工作的系列决策部署,分 析当前我州禁毒工作面临的形势 和存在的问题,全面总结2017年 我州禁毒工作,安排部署2018年 禁毒工作。州委副书记、政法委书 记、州禁毒委主任罗振华出席会议 并讲话,会议由州政府副州长、州 公安局局长高展主持。

罗振华指出,近年来各县(市) 和州级相关部门认真贯彻落实国 家禁毒工作系列决策部署,积极整 合各方资源,有效统筹各方力量, 依法治理、源头治理、综合治理,多 措并举、整体发力,坚决打击了毒 品犯罪的违法空间,有力防止了毒 品问题的扩散蔓延,有效确保了毒 情形势的整体向好。

罗振华强调,我州要充分认识 到,禁毒工作必须坚持在党委、政 府领导下,禁毒委各成员单位各 司其职、各负其责,积极依靠和发 动人民群众,打赢禁毒人民战争。 各县(市)和州级各部门一定要把 思想认识统一到中央和省州委的 决策部署上来,(紧转第二版)

我州举办党章党史知识竞赛决赛

州法学会第一届二次常务理事(扩大)会召开

甘孜日报讯 "1927年7月23日 中共'一大'在哪召开?""浙江嘉兴 南湖。"来自四川民族学院的代表队 抢先回答到。"长征是什么时候开始 的?""1934年10月。"政府一队抢先

甘孜日报讯 6月27日,州法

学会第一届二次常务理事(扩大)

会在康定召开。州委副书记、政法

委书记、法学会会长罗振华出席

会议并讲话,州政府副州长、州公

安局局长、法学会名誉副会长高

展主持会议。

为庆祝中国共产党成立97周年, 进一步加深全州党员干部对党的历 史、党的知识和党的路线方针政策的 学习和理解,教育引导广大党员干部

会议通报了2017年州法学会

工作情况,对2018年工作做了安排

部署;增选了州法学会常务理事、

副会长、理事;康定、甘孜、乡城三

县(市)法学会代表作了经验交流

坚定理想信念、严守使命宗旨、对标 党的章程、立足岗位工作,为谱写中 国梦甘孜篇章凝聚强大合力,27日下 午,我州在康定举行了"信仰的力量 -党章党史知识竞赛决赛"。来自

罗振华指出,法学会是党领导下

的人民团体、群众团体、学术团体和政

法战线的重要组成部分,具有政治、人

民、法治、社会"四大属性"。去年我州

实现县级法学会建设全覆盖,州法学研

州县党委、政府、政法、司法、教育、卫 生、国资、林业等系统的12支代表队 在激烈角逐中,有效宣传了党的历史 和知识。

(下转第二版)

(下转第二版)

庆祝中国共产党成立97周年

王志刚,男,藏族,四 川省黑水县人,1990年12 月参加工作,2016年担任 石渠县公安局副政委, 2017年10月6日因连日 超负荷工作突发心肌梗塞 牺牲在"十九大"安保维稳 工作一线,年仅47岁。

用生命守护雪域高原

追记石渠县公安局原副政委王志刚

王志刚用生命守护"生命禁区",用 生命践行"不忘初心,牢记使命"庄严承 诺,得到了公安部、省公安厅、甘孜州委 的肯定,成为全省公安机关的重大先进 典型,被甘孜州委追授为"甘孜州优秀共 产党员"。

铁汉有铮骨

他用生命守护雪域高原

27年风霜雨雪,王志刚踏实进取, 从民警一步步成长为人们心中的好警 察,他是侦查破案的能手、犯罪分子的 克星、缉枪治爆的中坚力量,更是雪域 高原上群众心中铁骨铮铮的"赤胆英 雄",他先后多次被评为"先进个人""优 秀公务员",荣获"个人三等功"3次。

王志刚常说"群众看公安,关键 在破案。"他坚持"小案不放过,大案 不错过"的工作思路,破获辖区内的 大小案件,还经常参与跨区域联合破 案。在2015甘孜州新一轮缉枪治爆专 项行动中,王志刚带领石渠县刑警大 队,在不到半年的时间里,收缴各类 枪支316支,子弹7000余发,侦破涉 枪案件8起,(紧转第二版)

提高应急管理水平 减轻各类灾害风险

四川省13市(州)第七届应急联 动协作会议在康定召开

甘孜日报讯 6月28日,四川 省13市(州)第七届应急联动协作 会议在康定召开。省政府应急办 相关负责人、成都、自贡、泸州、内 江、乐山、眉山、宜宾、雅安、资阳、 阿坝、凉山、甘孜等12市(州)应急 办主要负责人(攀枝花市因故未

能到场参会)以及我州各县(市、 局)防灾减灾工作负责人相聚一 堂,通过现场观摩、实地考察和座 谈交流,共同为提升区域应急管 理水平汇聚智慧,凝聚共识。

省政府应急办副主任曹阳参 会并讲话,(紧转第二版)

百岁老红军感恩的心

| 康巴传媒网:http://www.kbcmvv.com 投稿邮箱:gzrb@gzznews.com 新闻监督和读者评报热线0836−2835060 | 本版编辑 陈斌 版式编辑 曹雪原 图片总监 廖华云 **◇◇◇ 康定地区天气预报 >** 小雨 最高温度:22℃ 最低温度:13℃